

Так счастливо получилось, что мы дружили семьями с одной парой лет на 20 лет старше нас. Их сын, Антон, который был всего на 10 лет младше нас, оказался сущим красавчиком, подтянутым и вежливым парнем.

Похоже, он не обращал особого внимания на мою жену, видя, что мы друзья его родителей, но все эти слова можно было произносить вплоть до одного воскресенья, когда мы все вместе отправились на шашлыки на близлежащее озеро. Антон явно обратил на неё внимание, пока мы все загорали на пляже. Когда жена заходила в воду, чтобы поплавать и охладиться в этот душный воскресный день, он постоянно сопровождал её.

Вечером Антон сидел рядом с женой, пока мы жарили шашлыки, и болтал с ней без умолку. После этого пикника моя жена частенько стала приносить имя Антона в свои беседы со мной. Мы болтали с ней в постели после секса о том, не стоит ли нам его спросить о том... не хочет ли он повеселиться с ней, но пока мы воздержались от таких вопросов, не желая расстраивать его родителей, если не дай бог они вдруг об этом узнают.

Вскоре Антон собрался отпраздновать свое 30-летие и прислал нам приглашение на это торжество.

Во время этого юбилея Антон постоянно приглашал мою жену потанцевать, когда у него выпадала свободная минутка. Я сказал ей, почему бы просто не спросить его об этом, о приватном вечере вместе с нами, но жена опять проявила в этот момент нервозность, так что из этого предложения ничего не вышло, и некоторое время мы больше не упоминали эту тему, пока однажды ночью не увидели, общаясь с нашими друзьями, что Антон появился на скайпе. Его камера была включена, поэтому мы щелкнули, чтобы просмотреть его профиль и познакомиться, но нам немедленно отказали.

Мы рассмеялись, подумав, что он сейчас показывает кому-то свой член, поэтому моя жена отправила ему сообщение с просьбой показать его орган именно ей на камеру.

Неожиданно Антон ответил, написав, что нет никаких проблем и включил камеру, и это было действительно его лицо. Жена спросила, почему он отказался в первый раз, а он ответил ей, что просто банально нажал не на ту кнопку.

Мы могли видеть, что он с голым торсом, без рубашки, и в любом случае было понятно, что это действительно был наш Антон.

Вдруг камера выключилась, и Антон написал, что вернется чуть позже.

Конечно же, той ночью его камера снова была включена, но на этот раз мы не хотели, чтобы он знал, что это именно мы на связи с ним, поэтому я создал за это время новый аккаунт с другим адресом электронной почты, используя в нём сексуальное, но не настоящее имя моей жены, и отправил ему сообщение с просьбой стать друзьями, подчеркнув, как мне, то есть ей, моей жене, понравился его профиль.

Антон моментально ответил согласием и спросил, почему у нас нет аватарки.

Дерьмо, я как-то не подумал об этом. Мне не хотелось показаться грубым и невежливым, чтобы наш контакт сорвался, поэтому я быстро сделал фотографию своей жены в полупрозрачном топе, обрезал её, чтобы не было видно лица, и изменил аватарку.

Антон тут же это прокомментировал её, заметив, что тело прекрасно, но он хотел бы видеть больше. Моя жена сама набрала ответ: «Подожди, красавчик. Я не такая девушка, лол!»

Потом мы получили приглашение на его камеру. Его лицо было на экране. Он попросил нас тоже включить камеру.

Мы тут же написали ему, что у нас старый компьютер без камеры. Антон немного опустил камеру, чтобы показать свой голый живот, но не более того.

Моя жена набрала в ответ сообщение и спросила, обнажён ли у него только живот или кое-что ещё?

Он переместил камеру немного ниже, остановившись на линии полового члена.

Моей жене пришлось снова комментировать: «... ООО... Я уже потекла! Как меня возбуждают волосы вокруг яичек!»

Антон ответил, что не брился несколько недель, но обычно он ежедневно подстригает волосы!

И тут же спросил мою жену, бреет ли она свою киску?

Она ответила ему, что её пизда гладкая, как задница младенца.

Он так хотел, чтобы у неё была камера! Именно так он и сказал ей.

Они некоторое время болтали, моя жена старалась не дать ему ни малейшего представления о том, кто она такая на самом деле, чтобы он не догадался, что они уже давно знакомы.

Он сказал, что скоро вернется, и завис перед камерой. У моей жены отвисла челюсть, глядя на его вздыбленный член с багровой головкой, и она посмотрела на меня с открытым ртом.

Я спросил её: «Разве ты не хочешь сказать ему что-нибудь? Может стоит рассказать, кто мы такие на самом деле?»

Она ответила, что не может сейчас сделать это. Антон непременно разозлится, а ей не хотелось бы показаться лживой сучкой в его глазах, хотя, честно говоря, таковой она и была!

Но ей очень хотелось увидеть, как он играет сам с собой, со своим замечательным членом!

Мы знали, что он дамский угодник, ведь всегда рядом с ним была девушка, но не постоянная.

Моя жена смотрела на экран, не сводя глаз с его камеры.

Затем вернулся Антон со своим дрыном, снова покачивающимся перед камерой, прежде чем он сел на диван.

Ей пришлось прокомментировать увиденное. Она сказала ему, что у него очень красивый хуй, который ей хотелось бы отсосать при встрече.

Он мило улыбнулся и подмигнул ей, говоря, что она могла бы увидеть гораздо больше, если бы у неё была камера.

К этому времени нам казалось, что он больше ни с кем не болтал.

Он спросил, есть ли у неё ещё фотографии.

Я изменил изображение на аватарке на полностью обнаженное тело с клитором, который вываливался из половых губ.

Он сказал, что оно выглядит маленьким, но прекрасным, судя потому, что он сумел рассмотреть на небольшой картинке.

Затем поступило предложение поделиться фото.

Он сказал ей, что это было бы лучше, так как он сможет увидеть полную картинку.

Я отправил фото жены топлесс.

По его камере было видно, что ему нравится то, на что он смотрит.

Я отправил еще пару снимков её груди, которые я обрезал, чтобы не было видно лица.

Он спросил, не хочет ли она сказать, что её соски возбуждились, глядя на его хуй.

Она ответила, что хотела бы, чтобы он опустил камеру пониже.

Он тут же переместил её вниз, показывая, что свой не совсем уж стоячий член, хотя его размеры по прежнему завораживали. Меня это слегка позабавило, а жена снова восторженно прокомментировала картинку.

Я тут же выбрал новую фоточку, которая показывала киску жены со стороны оттянутой в стороны ткани трусиков.

Антон тут же схватился за свой член и начал начал гладить его головку.

Я же, в свою очередь, просунул руку между ног жены. Её киска была насквозь мокрой.

— Кажется, что тебе это нравится, — сказал я ей. — Представь себе, что Антон головкой своего хуя сейчас ласкает твой клитор и пытается залезть в твоё влагалище.

Она чуть не завопила, когда я стал ласкать языком её клитор.

Мы просматривали фотографии, которые у нас уже были в нашем интимном фотоальбоме, и я спросил её, какую из них она хотела бы показать Антону.

Она выбрала ту, где она лежала на спине, расставив ноги и лаская пальчиками свой клитор.

Когда я попытался обрезать картинку, чтобы скрыть лицо жены, то даже не подумал о её кольцах на руках, пока мы не отправили фото Антону.

Она посмотрела на меня и сказала: «... чёрт возьми, он мог узнать мои кольца.»

Антон не сказал ни слова, но я сказал жене, что от самой мысли о том, что он узнает тебя, мой член сейчас взорвётся... и... она согласилась, что это действительно заводит.

Он спросил жену, есть ли у неё какие-нибудь фоточки во время ебли?

Мы быстро просмотрели несколько фотографий, которые у нас были, но поняли, что как бы мы ни старались их обрезать, получится не очень хорошо, но всё-таки, после пары минут лихорадочной работы с фотошопом всё получилось довольно возбуждающе и безопасно для нас. Лишь после того, как я отправил несколько фотографий, до меня дошло, что на них видна часть её татуировки на плече.

— Дерьмо, дерьмо, дерьмо, — всё, что сказала моя жена, но опять же, казалось, Антон не уловил эту деталь. Мы догадались, что он занят просмотром деталей её киски, а не татушек.

Теперь Антон на полной скорости двигался по своему члену, а моя жена печатала сообщения, рассказывая Антону, что она будет делать с ним и его хуем прямо сейчас.

— Больше фото, плиз, — набрал он.

Меня так возбудил этот диалог, что я был полон решимости отправить Антону фотографию жены, показывающую её лицо, но она не позволила мне это сделать.

Тогда я сказал: «Продолжай. Кто знает, может быть он пригласит тебя в гости, слушая твои грязные разговоры.»

Я перетаскивал ещё одну фотографию жены на экран, на которой она лежит на нашей кровати. Антон никогда не видел нашу спальню, так что это было круто, но я обрезал фотографию прямо перед её ртом.

Я спросил её, нормально ли это. Она посмотрела на это, остановилась, подумала, а затем сказала, что да, отправляй.

На этой фотографии она оттягивала свой сосок, одновременно лаская свою киску.

Она сказала Антону, что это именно то, что она делает прямо сейчас, наблюдая, как он дронит свой хуй. Услышав это, он в мгновение ока эякулировал, выстрелив потоком спермы прямо на камеру.

Невероятно, но моя жена тоже начала в этот момент отчаянно крутить свой клитор, добираясь до оргазма, наблюдая за тем, как Антон, в каком-то невероятном акробатическом

трюке, высасывает всю сперму из своего члена.

Он сказал, что уходит, и приказал жене поскорее установить камеру на компьютер.

Как только камера была выключена, она затащила меня на кровать.

По сей день мы никогда не говорили Антону об этом... приключении, но мы всегда обсуждаем его с женой, когда видим его. Дай бог, случится!